

## 郑荐



生活有难题、工作不顺心、政策不清楚、感情遇波折……生活里,难免遇到各式各样的难题。拿起电话拨打 **96678** 致电我们,说出您的难题,让我们为您排忧解难。

# 本报寻亲报道引起强烈反响,众多热心市民在行动

## 谢谢你,每一位提供线索的热心人

### 目前尚无有效线索,郑州警方已介入帮艳儿找爹妈



昨日,走在街头的艳儿,希望能够尽快找到自己的亲生父母。

儿时,艳儿在妈妈工作的派出所附近被一卖狗肉的男子抱走。她来到郑州寻亲3年,至今无法找到亲生父母。

昨日,本报刊发艳儿寻找亲生父母的消息后,引起很大反响,150多家网站纷纷转载,央视也打来电话准备采访艳儿。郑州、南阳等地多个热心人都在帮艳儿寻找亲人,警方也在行动。截至昨日记者发稿时,仍未有亲生父母的有效线索。郑州晚报记者 王军方/文 周甬/图

#### 燕庄人说可能就在金水路

“我看到你们报道的信息后,感觉很像我们燕庄村这边发生的事情。现在的未来路,以前就是铁路。”昨日上午,金水区燕庄村57岁的居民张爱君打电话说,稿子中的小铁路、国际饭店和石棉瓦房子等都和燕庄从前的情况不谋而合。

她跟记者联系确认艳儿还没有找到父母后,通过同学关系到国际饭店打听,看艳儿丢失的时候有没有卖狗肉的男子,还有哪些和艳儿说法一致的地方。但是,由于时间太长,她

没有打听到确切消息。

为了帮艳儿找父母,她让儿媳上网查询,看到有没有相关信息,也是一无所获。

她家附近,有一户人家曾丢失了女儿。她就把本报报道送到他家,他的家人看了后认为不是自己丢失的女儿。“他家里3个女儿,丢失的是最小的,女儿丢失的时候已经10多岁了。丢失女孩的父母以前是农民,和艳儿的身世不一样。”张大姐说,虽然没有帮艳儿找到亲生父母,但她不气馁,将继续找下去。

#### 国际饭店附近曾有人卖狗肉

艳儿说她大约30年前丢失在国际饭店附近。有网友提出,郑州在大约30年前是否有国际饭店?

昨日,记者联系艳儿后,她依然说在国际饭店附近丢失,且国际饭店有外国人出现。

昨日上午,记者来到金水路和经三路交叉口附近的中原集团。通过该集团人事部门负责人帮忙,记者见到了一位老员工。他说:

“国际饭店建设于1980年,1981年开始营业,当时经常接待外宾,我当时就在餐厅工作。”

他说,当时,正好改革开放,金水路和经三路北边,有很多人在那里摆摊,卖什么的都有,也有卖狗肉的,但是否有姓崔的在卖狗肉,他说不清楚。国际饭店附近确实有派出所,但到底是不是艳儿所说的派出所,他也无法确定。

## 封路公告

陇海路快速通道高架桥紫荆山路南侧下桥匝道进行桥梁伸缩缝施工,施工时间为2015年3月30日至2015年4月7日,工期为9天,为确保工程施工质量及交通安全,届时该下桥匝道将实行全封闭,封路期间禁止车辆和行人出入,不便之处敬请谅解。

特此公告

郑州市陇海路快速通道工程第七项目经理部  
2015年3月27日

#### 会不会是南阳的国际饭店?

看到本报刊发的消息,南阳的候先生给本报打来电话说,南阳市也有国际饭店,附近就是火车站,旁边有车站派出所,他怀疑艳儿可能丢失的地方是南阳。

南阳作家高钧为帮助艳儿,到南阳的国际饭店附近进行了走访。“艳儿记忆中的地址,和南阳一模一样,就是巧合也不可能这么巧吧?艳儿是坐着火车离开的,而南阳的国际饭店附近就是火车站,乘坐非常方便。”昨日上午,他致电本

报记者说。

昨日下午,他报警后到公安部门查询,但由于时间久远,没有查到相关信息。他说,警方建议艳儿到南阳去一趟,写一下报案材料。昨日快下班时,他还给记者发来短信息,希望艳儿能给他联系一下,因为在南阳的可能性太大了。

随后,记者将这些情况告诉了艳儿,但艳儿依然感觉自己应该是从郑州丢失的,没有打算去南阳报警。

#### 郑州警方帮艳儿找爸妈

昨日上午,记者联系了郑州市公安局,一位田姓工作人员到相关部门进行了查询。“30年前,报案材料都是手写的,没有电子档。”随后,他给记者回电话说,艳儿丢失的时间比较久远,且她对当时记忆不太深刻,提供的信息较少,查找有些难度。

同时,他还在多个微信群发布此消息,希望能找到知情人,但截至昨日下午下班时,依然杳无音信。“按时间推测,艳儿的父母目前应该已经退休。30年内,他们的

工作是否调动,是否离开,是否有其他状况,这些都是未知数,所以查找有很大难度。”他说,他们将上报领导,继续努力帮艳儿寻找亲生父母。

记者联系了郑州市公安局金水路派出所,民警将艳儿现在的住址、身份证号码进行了记录。由于艳儿的户口是在结婚后办理的,警方无法通过身份信息系统查找到她的出生地。一王姓民警表示,他们将尽快进行查询,有结果会立刻告知本报记者。

#### 艳儿妈妈是否是民警?

郑州市公安局民警丁志阳发微博称,先后询问了金水分局、管城分局的老员工,均表示没听说过家民警的孩子丢失。

艳儿说妈妈是民警,是否是艳儿记忆出现偏差?她会不会是把工商局、税务局的制服错当民警制服?

前天记者采访时就多次核实了这一问题,昨日下午,记者再次联系艳儿。“不是工商、税务,就是派出所的制服。”她依然这样说。

但是,网友建议,毕竟时间已过了大约30年,寻找的范围应进一步扩大。

#### 艳儿的DNA已经入库

昨日下午,“宝贝回家”网站的志愿者董先生打来电话,让记者转告艳儿,希望她能在网上注册一下寻找自己的亲人。

其实,艳儿在去年已经在网站上进行注册。“去年年底,我们看到她的注册信息后,建议她办理DNA入库。随后,她到郑州市公安局柳林派出所办理了采血入库。现在,她的DNA已被收录,如

果她的父母也做了DNA入库,系统会自动比对。但到目前为止,还没有和她想匹配的DNA。”昨日下午,该网站的志愿者“季风吹来”说,他这一段时间将继续关注艳儿的DNA比对情况,一有消息就通知艳儿和本报记者。

随后,记者联系艳儿。她说,目前她也没有收到任何机构关于她和亲人比对成功的消息。

#### 很多人都在帮忙寻亲

昨日19时,记者通过百度搜索发现,本报刊发的艳儿寻亲消息已被150多家网站转载,微博上转载的更多。

昨日上午,河南电视台都市频道、郑州电视台大民生记者联系本报,采访了艳儿。中央电视台综合频道大型公益寻人行动《等着我》是

全国首档国家力量全媒体大型公益寻人节目,也是中央电视台2014年重磅推出的全新公益栏目。昨日,该栏目组联系本报,表示将联系艳儿,希望通过节目帮她找到父母。

如您知道艳儿亲生父母的消息,请致电郑州晚报新闻热线0371-96678。